

В с/з «Строитель» в декабре проходил чемпионат Лесного по настольному теннису, в финальной части которого участвовали 12 сильнейших спортсменов согласно списку.

Абсолютное первенство: 1 место – Владимир Иванов (ЧП), 2 место – Александр Бякин (цех 030), 3 место – Максим Гилязов (лицей).

Возрастная группа старше 40 лет: 1 место – В. Иванов, 2 место – Р. Юрьев (цех 005), 3 место – И. Попов (цех 005).

Первенство города среди молодежи (до 21 года): 1 место – А. Бякин, 2 место – М. Гилязов, 3 место – Кирилл Поляков (пр. 112).

Парный разряд: 1 место – В. Иванов – А. Мирошкин (ООО «Магистраль»), 2 место – О. Прытков (цех 052) – М. Гилязов, 3 место – И. Кобриков – Л. Федоткин (пр. 112).

Новогодний турнир по настольному теннису прошел 20-21 декабря в спортивном зале «Старт».

Соревновались школьники учебных заведений (девочки и юноши до 18 лет) и спортсмены Нижнетуринского городского округа (мужчины и женщины), а также проходили парные игры.

В личном первенстве среди мужчин в финал вышли: В. Бепков, А.

Настольный теннис

Яникеев, А. Урюмов, В. Новиков, А. Патрушев, С. Клемин. 1 место в финале завоевал А. Патрушев, 2 место – В. Бепков, 3 – А. Урюмов. Среди женщин 1 место заняла В. Григорян, 2 – Т. Настина, 3 – Л. Маркова.

В парных играх первое место завоевали В. Григорян и А. Урюмов, второе – А. Патрушев и А. Шумков, третье – А. Яникеев и В. Бепков.

Среди детей старшего возраста 1 место завоевал Л. Беляев, 2 – А. Паньшин, 3 – П. Секачев. Места между **самыми младшими спортсменами** распределились следующим образом: 1 место – А. Коренев, 2 место – А. Шевнин, 3 место – В. Ушаков.

Победители и призеры всех групп награждались грамотами Комитета по физической культуре и спорту адми-

нистрации Нижнетуринского городского округа и ценными призами.

КФИС благодарит судейскую бригаду в составе: главный судья – Ю. Фурсов, главный секретарь – В. Григорян, В. Казанцев, а также отдельную благодарность А. Урюмову, начальнику Лялинского ЛПУ, за предоставленный инвентарь.



Награждение за 2-3 места в турнире в Н. Туре.

Открытое первенство города. Мужчины. Лесной. Дом физкультуры. 17-25.12.2008.

В нынешнем соревновании приняли участие 4 команды: сборная городских организаций, сборная комбината ЭХП, сборная детско-юношеской спортивной школы и волейболисты Нижнетуринского ЛПУ МГ.

В первый игровой день сборная города «не пощадила» ДЮСШ, обыграв юношей 3:1 (25:20, 23:25, 25:17, 25:18), а нижнетуринцы победили команду ЭХП убедительнее – 3:0 (25:22, 25:22, 25:17).

В играх второго тура лидеры еще более упрочили турнирное положение: «горожане» обыграли «комбинатовцев» 3:0 (25:19, 25:15, 25:20), а нижнетуринцы – ДЮСШ с результатом 3:1 (25:11, 28:26, 18:25, 25:14).

В третьем туре матч за третье место ЭХП – ДЮСШ превратился в драму в пяти партиях. Молодые волейболисты сначала лидировали, потом отдали инициативу соперникам, но сумели выровнять положение. В решающей сетке опыт взял верх над молодостью – 3:2 (19:25, 25:22, 25:21, 20:25, 15:9).

Поскольку по регламенту первенства по окончании кругового турнира был предусмотрен суперфинал за 1-2 места, то игра сборной города и ЛПУ превратилась в «тренировку с повышенной ответственностью». Контрольная прикидка лучше удалась сборной города – 3:1 (25:21, 18:25, 25:18, 26:24). Спустя трое суток противники вновь сошлись лицом к лицу, чтобы на сей раз определить победителя соревнований.

Суперфинальный поединок стал украшением турнира. Правда, в первом сете у команды ЛПУ обнаружилась проблема на приеме. Во второй партии долгое время игра шла «очко в очко», но сборная города невольно помогла противникам, проиграв при счете 15:14 пять очков подряд в одной расстановке. Нижнетуринцы, воспрянув духом, на кураже взяли еще один сет. Однако четвертая партия пошла по другому руслу, а ее вторая половина стала бенефисом В. Зажаева, атаковавшего со стопро-

Волейбол

центным КПД. В решающей партии, точнее, в ее середине, «горожане» сумели сделать небольшой задел в три очка и сумели сохранить лидерство до конца партии, выиграв таким образом встречу со счетом 3:2 (25:17, 21:25, 21:25, 25:19, 15:13). За команду-победительницу выступали Валерий Зажаев, Михаил Кашу, Игорь Логунов, Захар Солдатов, Игорь Терещенко (капитан), Алексей Штерин, Виктор Черепанов, Сергей Щербаков.

По окончании турнира болельщики аплодировали участникам финала. Команды-призеры были награждены грамотами, а победителям был вручен денежный приз.

Новогодний турнир по волейболу среди мужчин и женских команд проходил в Нижней Туре с 29 ноября по 20 декабря в спортивных залах «Юность», «Старт» и ИГРТ.

Проведение турнира возложено на судейскую бригаду: главный судья – В.П. Верейкин, главный секретарь – Е.Д. Елисеева.



Награждается В. Вандышев (Лялинское ЛПУ).

В соревнованиях приняли участие команды производственных коллективов: 8 мужских – «Тизол», «Рейтер», «Виолет», «Нижнетуринское ЛПУ», «Лялинское ЛПУ», «Магистраль» и «ИГРТ I» (I и II курсы) и «ИГРТ II» (студенты III, IV курсов). Места распределились следующим образом: 1 место – Нижнетуринское ЛПУ, 2 место – «Магистраль», и вперые на 3 место вышла команда «Виолет». 6 женских команд – «Рейтер», «Нижнетуринская ГРЭС», «Магистраль», «ИГРТ», «Лялинское ЛПУ» и «Нижнетуринское ЛПУ». По результатам игр 1 место заняла команда «Нижнетуринского ЛПУ», 2 место – «Рейтер», 3 место – «Магистраль».

В течение турнира выбирались лучшие игроки команд по номинациям – «Самый перспективный», «Самый активный» и «Самый распространенный» (т.е. игрок, проявляющий себя в разных игровых амплуа). Среди женщин самой перспективной стала К. Вискунова («Нижнетуринское ЛПУ»), О. Иканина («Магистраль») стала самым распространенным игроком, Н. Соловьева («Лялинское ЛПУ») стала самой активной. Среди мужчин самым перспективным судьи сочли А. Васина из команды «ИГРТ-II», самым активным стал В. Дулкай «ИГРТ-I», самым распространенным игроком турнира признан В. Вандышев («Лялинское ЛПУ»).

Все команды были награждены новогодними сувенирами и денежными призами. Лучшим игрокам вручены кубки и спортивные сувениры.

КФИС благодарит Л.Н. Фот и М.Г. Мансурова за предоставление спортивных залов, а также частных предпринимателей С.Г. Мерзлякова и М.А. Красутского – за спонсорскую поддержку.

БАДМИНТОН: до мирового уровня не дозрели...

Окончание. Начало в № 52.

Спортивный бадминтон – это не пляжное увлечение, а энергозатратная и очень тяжелая игра, – продолжает руководитель клуба любителей бадминтона г. Лесного Евгений Вадинович ВЕСЕЛОВ. – Первые впечатления часто обманчивы, но те люди, кто в результате тренировок познают игру (а совершенству в ней нет предела), окончательно влюбляются в бадминтон и играют в него всю жизнь.

За прошедшие годы в плане мастерства и тактики игры мы значительно выросли. У нас сформировался определенный круг (человек 15) активно занимающихся спортивным бадминтоном на постоянной основе, один спортсмен из нашего города – Денис Зотов – играет на первенстве области среди мастеров, то есть удалось подготовить классного спортсмена при фактическом отсутствии тренерской базы. Штатного тренера у нас нет и не предвидится в ближайшем будущем.

В основном теоретические знания мы приобретаем, читая спортивные книги и учебники, а практический опыт методом проб и ошибок получаем на соревнованиях.

Спортивный клуб «Факел» имеет в СОКе одну площадку. Безусловно, это лучше, чем ничего, но недостаточно, чтобы развивать бадминтон как вид спорта в городе. Поэтому для начала хотелось бы, чтобы игровых площадок стало больше. Тогда отдельно могли бы соревноваться и играть между собой и начинающие, и продолжающие обучение, и выступающие на более серьезном уровне. Для сравнения скажу: в Озерске для тренировок бадминтонистов имеется 2 спортзала (в них находятся 6 площадок), в Снежинске 3 спортзала (10 площадок), в Новоуральске 4 спортзала (8 площадок). В Озерске бадминтон как вид спорта включен в городскую Спартакиаду трудовых коллективов, число постоянно занимающихся там порядка 80 человек. Если

мы не исправим положения по количеству залов и, как результат, по числу занимающихся, догнать соперников нам будет очень трудно. Наш вид спорта не требует каких-то особенных требований к залам (минимально допустимый размер игровой площадки 13,4 м на 6,1 м. – *Прим. автора*), достаточно обычного школьного спортзала: сделать разметку, протянуть посередине площадки сетку, в вручить игрокам ракетки и воланы – и можно играть. В зале не надо никаких переделок, то есть не надо сверлить никаких дырок, воланы очень легкие, оконные стекла летящим воланом при всем желании не разобьешь, финансовые расходы на форму и инвентарь тоже в пределах разумного.

В заключение хотелось бы поблагодарить тех, кто нам помогает. Практически треть наших поездок финансирует ФЦС «Факел». В остальных случаях мы ездим за счет личных средств при разовой помощи таких организаций, как «Рифей-2», АТП, «Виолет».



Конькобежный спорт



В декабре в Свердловской области прошел 3-й этап первенства Северного управленческого округа по конькобежному спорту, где успешно выступили учащиеся СДЮСШОР «Факел».

Участники дольнейшей возрастной группы соревновались на дистанциях 100 м, 300 м и 500 м. По сумме трех дистанций среди девочек победительницей стала Юлия Масленникова (шк. 72), второе место заняла Юлия Данилова (лицей). Среди мальчиков Никита Пшеничников (шк. 73) занял второе место, а Иван Замиралов (лицей) – третье место, сов-

сем немного проиграли призерам Максим Маслов (шк. 76) и Кирилл Чечулин (шк. 71), заняв 4 и 5 места соответственно.

В младшем возрасте юные конькобежцы оба дня стартовали на дистанциях 300 м и 500 м, и по сумме четырех дистанций Дмитрий Власов стал победителем.

Среди девушек среднего возраста по сумме четырех дистанций (500 м, 1000 м, 500 м, 1000 м) победительницей стала Светлана Ластина (шк. 76). Среди юношей в этой же группе победил Иван Казанцев (ИГРТ), а Сергей Макаров (шк. 71) занял третье место.



Шахматы

В декабре в городском шахматно-шашечном клубе ФЦС «Факел» прошли соревнования по шахматам в зачет Спартакиады трудящихся, посвященной Году молодежи. В них приняли участие 11 КФК III группы.

В командном зачете места распределились так: 1 место – «Локомотив», 2 – «Энергетик», 3 – «Металлист», 4 – «Зенит-32», 5 – «Эра», 6 – «Молот», 7 – «Арсенал», 8 – «Квант»,

9 – «Пламя», 10 – «Школа единоборств», 11 – «Энергия-7».

В личном зачете на первой доске победителями и призерами стали: 1 место – Сергей Новоселов («Молот»), 2 – Владимир Лузин («Локомотив»), 3 – Андрей Долматов («Металлист»). **На второй доске выиграла:** 1 место – Николай Ширинкин («Локомотив»), 2 – Валерий Шабанов («Зенит-32»), 3 – Валерий Бычков («Арсенал»).

Хоккей с шайбой



Первенство Свердловской области. Первая группа.

27.12.2008. п. Рефтинский. Хоккейный корт «Энергия».

«Энергия» (Рефтинский) – «Факел» (Лесной) 8:1. Шайбу у «Факела» забросил Д. Хаббулин.

Комментарий тренера команды «Факел» Е.В. Буландо: «Об игре можно сказать коротко: моменты у «Факела» были, мы их не использовали, соперники нас наказали. Если в первом периоде освещение было нормальным, то затем оно стало совсем тусклым. Пока глаза привыкали к обстоятельствам, хозяева в этот момент и заложили

фундамент своей победы. Конечно, это издержки прошлого. Корт был построен в шестидесятых годах, и с тех пор ничего здесь не изменилось. Но, несмотря на крупный счет, стоит похвалить за игру голкипера Н. Сахарова. К сожалению, был травмирован Д. Хаббулин. Насколько серьезно – узнаем позже».

В тот же день состоялись еще две встречи: «Феникс» (Заречный) – «Титан-ВСМПО» (Верхняя Салда) 1:3, «Металлург» (Двуреченск) – «Аркуда» (Ирбит) 13:2. Следующий матч «Факел» сыграет 5 января в Заречном.

Баскетбол



Новогодний турнир. Лесной. Д/с «Факел». 27-28.12.2008.

Турнир, ставший уже традиционным, превращается в своеобразный смотр всего того, чем располагает баскетбол города на текущий момент.

После теплых поздравлений с предстоящими праздниками участники соревнований приступили непосредственно к игре. Единственное отличие от общепринятого регламента – каждая четверть длилась не по десять, а по шесть минут. Стартовая игра между молодежной сборной, в которой большинство баскетболистов выступает за сборную города, и «Реконом», состоящим сплошь из ветеранов, шла в первой четверти по предсказуемому сценарию. Убаюканные успешным началом, игроки «молодежки» затем не очень-то усердствовали, и после третьей четверти «Реком» подобрался к противникам очень близко. Но фавориты турнира вовремя перестроились и одержали прогнозируемую победу 61:37 (20:5, 12:16, 7:11, 22:5). В составе победителей результативностью отличился Р. Середкин (22 очка), у проигравших – М. Батулин (11).

Но, видимо, выигрывать в первом туре сослужил молодежной команде плохую службу. Против «Космоса» она начала матч излишне раскован-

но. А вот их противники, состав которых – игроки 1991-1993 г.р. под руководством Андрея Святославовича Котика, кое-чему успели научиться. И хотя пока их действия в нападении оставляют желать лучшего, юниоры неплохо проявили себя в защите, пропустив меньше всех, на подборах и перехватах. Выиграв 42:29 (13:8, 12:7, 7:6, 10:8), «Космос» сделал серьезную заявку на победу в турнире.

В заключительном поединке с «Реконом» «Космос» теоретически устраивало поражение с разницей не более двух очков, но юности такой подход к играм несвойственен. И если в первой четверти борьба на площадке была достаточно интересной, то затем ветераны просто не выдержали темпа игры. Победа «Космоса» оказалась более чем убедительной: 48:23 (9:7, 10:4, 13:6, 16:6). Для команды-победительницы, за которую выступали Сергей Бугайчук, Илья Бутыгин, Роман Манойлов, Илья Маркин, Александр Красовитов, Евгений Переплеткин, Евгений Смирнов, Александр Степанов, это первый успех на взрослом уровне. Лучшим игроком турнира, по решению жюри, стал Илья Бутыгин, которому и был вручен специальный приз.

Афиша

г. Лесной Хоккейный корт

4 января – первенство Свердловской области по хоккею с шайбой среди детских и юношеских команд (спортсмены 1994-1995 г.р.) клуба «Золотая шайба». Игруют: «Факел» (Лесной) – «Титан-ВСМПО» (Верхняя Салда). Начало в 12.00.

6 января – первенство Свердловской области по хоккею с шайбой

среди детских и юношеских команд (спортсмены 1996-1997 г.р.) клуба «Золотая шайба». Игруют: «Факел» (Лесной) – «Молния» (Верхняя Тура). Начало в 11.00.

6 января – первенство Свердловской области по хоккею с шайбой среди детских и юношеских команд (спортсмены 1994-1995 г.р.) клуба «Золотая шайба». Игруют: «Факел» (Лесной) – «Молния» (Верхняя Тура). Начало в 13.00.